



Вынесен приговор в отношении жителя Воронежа, обвиняемого в причинении смерти своей 97-летней бабушки

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 52-летнего Сергея Землянского, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, в отношении лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что Землянский, находясь в состоянии алкогольного опьянения, поссорился со своей бабушкой в день её рождения, когда ей исполнилось 97 лет. Поводом послужил отказ последней отдать внуку свою сберегательную книжку. Землянский престарелой женщине несколько ударов, в том числе, уже лежащей на полу и находящейся в беспомощном состоянии. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась в больнице.

Приговором суда злоумышленнику назначено наказание в виде семи лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

04 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/755497>